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Feuille de TD 1
Calcul d’intégrales simples

Exercice 1 :

Considérons 'intégrale
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I= ver —1ldzx.
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Effectuer le changement de variable u = /e — 1 et calculer I. (Résultat : [ = 2 — g)
Exercice 2 (Calculer les primitives) :
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Exercice 3 (Calculer les primitives) :

(1) Je“’cosxdz (2) Jln—xdx,neN (3) Jxarctanxdz 4) J(:z:2+z+1)e“3d:1:
:I;TL

Exercice 4 (Calculer les primitives) :

(1) J (cosxcos2z + sinxsin3z) dx  (2) fcos rsin®zdr  (3) J cos® x dx
(4) J sin® 2 cos x dx (5) fsin4 xdx (6) J sin® 2 cos? x dx
(7) Jch2 xsh?z dx (8) Jshgcch?’ zdx  (9) fchxshgacdx

Exercice 5 (Décomposer les fractions rationelles ; en calculer les primitives) :
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Exercice 6 (Calculer les intégrales des fractions rationnelles) :
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Exercice 7 (Calculer les primitives) :
cos® sin® x dx
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Exercice 8 (Calculer les primitives suivantes) :

T
tanz + tan «

(5) Jtanxftanadx

dx dx rdr z+1
(1) Jm—kx/m—l @) Jx\/xz—kx—i—l ®) V9 + 4x4 ) J\/—45E2+4x+1dx

Exercice 9 (Calculer les primitives) :

(1) J cos® t dt (2) J 5™ 7 gin 2z dw (3) J cosh® tdt (4) Jcos4 tdt

(5) Jsinh4tdt (6) Jx?’e“‘daz (7) Jlnxdw

(11) Jig

(15) Je‘m sin bz dz

(8) fxlnxdx

(9) Jarcsinx dz  (10) Jcoshtsintdt

(12) fVﬁiZ%z
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(13) J ———dx (14) e cos bx dx
ver +1
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17) J\/l—sc2 v (18) Jcosx+2sinx+3 (19) Jcosha:—!—sinhx (20) Va3 — a3
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